

# 皮頑玩愛員成室皇 外例是似皇女有祇

他在六九年也做過一次同樣的事情。那時是在巴西的一個花園，他被帶領參觀一座未來化的花園，一切都是按紐逆制的。

親王的眼睛閃着頑皮的光，問一個負責人：「按哪一個按扭可

以射中那些攝影記者？」

人人都以為他太講笑，亦有人認為他太過份，但他顯然不認為如此，他也開懷大笑。

劍橋大學時也是如此，他說：「我三宿舍特別以

船員為他舉辦了特別的氣球，使一切都隆重而

歡送儀式。由於他曾埋笑，於是把閣樓單身盡潔。雖然人人

對記者說：「這任務使我老了！」於是在離開的早

上，一張輪椅送來了，女兒莎拉也是充滿活力。

他被放上輪椅，頗難堪，誰能夠到紙邊一點一點燒去

他的頭髮！

他剛辦完事，就到廁所，進了一間廁所，加一卷廁紙，

但這個多妻的國王不

為查理斯所喜。一夜的

學生說：「人人都要試

像，用紙為他裝扮過，

他的前辦事處，安德魯說：「他

後領頭，他被稱為榮

史諾頓爵士（瑪嘉烈

被弄成一半似希臘神像

一半似中國公子。」此

事理斯後來任「布朗

號」軍艦的艦長時，

匆勿用紙寫了一個「新

青年男女一起到劇院去

這不是封鎖新聞，大家

在街上走被人拍照，而

妮沒有去劇院，但她不

答應，到那人的影樓去

打扮新潮，她乎

為兒子大衛與二個貴族

子一向被認為是最正經

是「削」裝，那人大為

驚訝，不過他也很任性的

在小胸衣裡還口香煙

身上祇穿短褲而未受傷，

她說在練

時學業試得九科○

歷史、英文及經濟政

治得A級，同學亦稱之

為「教育愛德華」。但

是他在查理斯結婚時也

為英女皇並不頑皮，而是想拍照，而大家也

在一次渡假無上裝游泳亦

為好朋友。

史諾頓爵士（瑪嘉烈

被拍到，給母親大驚

一頓。

史諾頓爵士（